

opusdei.org

A iubi Biserica

Meditează adesea adevărul acesta: sunt catolic, sunt copil al Bisericii lui Cristos! El a făcut să mă nasc într-un cămin care este al său, fără nici un merit din partea mea

27.03.2012

Câtă bucurie să pot spune cu toate țărmurile sufletului meu: o iubesc pe Maica mea, Sfânta Biserică!

Drum, 518

Meditează adesea adevărul acesta: sunt catolic, sunt copil al Bisericii lui

Cristos! El a făcut să mă nasc într-un cămin care este al său, fără nici un merit din partea mea. *Câte îți datorez, o, Doamne, Dumnezeuul meu!*

Forja, 16

Aș vrea – și contez că mă vei ajuta prin rugăciunea ta – ca în Sfânta Biserică să ne simțim cu toții ca unul și același trup, așa cum cere Apostolul; să trăim temeinic, fără indiferență, bucuriile, frământările, sporirea Maicii noastre care este una, sfântă, catolică, apostolică și romană. Aș vrea să trăim în adevărată noastră identitate, noi toți împreună cu Cristos.

Forja, 630

Cere-i lui Dumnezeu ca, în Sfânta Biserică, Maica noastră, inimile tuturor, ca în creștinismul de la început, să bată ca o singură inimă, pentru ca într-adevăr să se împlinească aceste cuvinte din

Scriptură: *multitudinis autem credentium erat cor unum et anima una* – mulțimea credincioșilor nu avea decât o singură inimă și un singur suflet.

—Vorbesc foarte serios: această sfântă unitate să-ți fie ideal neclintit. Examinează-te în această privință în rugăciune!

Forja, 632

Uită-te pe tine însuși... Ambiția ta să fie de a trăi numai pentru frații tăi, pentru suflete, pentru Biserică, într-un cuvânt, pentru Dumnezeu.

Brazdă, 630

Dacă nu nutrești cea mai înaltă venerație pentru starea sacerdotală și călugărească, nu e sigur că iubești Biserica lui Dumnezeu.

Drum, 526

Iubește-l pe Suveranul Pontif,
venerează-l cu tot mai multă
afecțiune pe zi ce trece roagă-te
pentru el, mortifică-te pentru el, care
este piatra de temelie a Bisericii; el
care prelungește printre oameni de-a
lungul secolelor și până la sfârșitul
timpurilor misiunea de sfințire și de
cârmuire pe care Isus i-a încredințat-
o lui Petru.

Forja, 134

Isus este modelul nostru. Să-L
urmăm întocmai! — Să-i fim
întocmai slujind sfânta Biserică și
toate sufletele.

Forja, 138